

Мой дедушка, Алешков Леонид Глебович родился в 1958 году в Костромской области. В 1976 году он окончил десятилетку и был призван на воинскую службу в ракетные войска Тейково Ивановской области. Я понимаю, что в такие войска брали только самых лучших.

Сначала мой дедушка изучил, а потом уже работал с подвижным ракетным комплексом «Темп – 2 С». Этот комплекс весил 40 тонн и имел длину около 20 метров. Затем в части появились ракеты средней дальности «Пионер». Новый вид ракет уже мог управлять тремя пусковыми установками.

Как жаль, что дедушка не дожил до моего рождения и не рассказал сам о своей службе. Он трагически погиб в 1986 году.

Всё это время моя бабушка бережно хранила альбом своего мужа.

На классном часе «России верные сыны», посвящённом Дню защитника Отечества, я рассказал одноклассникам о своём дедушке и показал его альбом.

В настоящее время ракетные войска стратегического назначения – она из главных составляющих стратегических ядерных сил России, вместе с морскими силами и авиации.

Уже сейчас я делаю зарядку по утрам и посещаю спортивную секцию. А через 10 лет я обязательно исполню свой долг и пойду служить. Как бы мне хотелось попасть в Тейково Ивановской области, в ту часть, где когда-то служил мой дед Алешков Леонид Глебович!